

鹤壁日报

HEBI

DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2014年8月22日

农历甲午年七月廿七 星期五
总第7536期 今日八版

魏小东主持召开市委常委会

传达贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神

会议传达学习了省委常委班子教育实践活动“回头看”专题民主生活会精神
研究通过了《关于进一步深化和完善党员干部直接联系服务群众工作机制的实施意见》
范修芳等出席

本报讯（记者 李建周）8月21日，市委书记魏小东主持召开市委常委会，传达贯彻习近平总书记对中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神，省委常委班子教育实践活动“回头看”专题民主生活会精神。范修芳、费银普、桂玉强、张俊成、李留心、史全新、王旭、张然、李成宽、陈兆法、王英超等出席会议。

会议认为，习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话，高度概括了开展教育实践活动取得的深刻认识，深刻阐述了党的作风建设的极端重要性，明确提出了善始善终抓好教育实践活动的重点任务和工作要求，是我们高标准推进教育实践活动、推动改进作风规范化常态化长效化、全面提高党的建设工作水平的重要指南。8月1日至2日，省委常委班子召开教育实践活动“回头看”专题民主生活会，学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话、关于巡视工作的重要讲话精神和对河南巡视整改工作的指示精神，对于领会贯彻中央精神，把教育实践活动一抓到底，推进作风建设抓常、抓细、抓长，解决巡视反馈的问题，把党要管党、从严治党要求落到实处，具有重要意义。各级各部门一定要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和省委常委班子教育实践活动“回头看”专题民主生活会精神作为一项重大政治任务，统一思想、

二要坚持搞好活动、确保实效

第二批教育实践活动标准更高、要求更细，这是直接面向群众面向基层面向社会、承担大量改革任务的客观现实决定的，也是活动不断深入开展的必然要求。当前我市教育实践活动正在扎实认真有效推进，基层党组织专题组织生活会也陆续召开，之后就要进入整改落实、建章立制这一关键环节。从目前教育实践活动的情况看，要重点在以下几个方面下功夫：要持续聚焦“四风”。突出重点，从工作问题倒查“四风”问题，真正把问题查准、查深、查透，决不能以办实事代替整改“四风”。要持续整改落实。教育实践活动越往后，需要整改的问题就越集中，群众的期望值就越高。市委第一批30项整改事项已经确定，要按照整改时限和要求抓好，真正说到做到、说好做好。要防止产生开了组织生活会就等于“闯关”的思想，一鼓作气、上下衔接，要求不松，标准不降，一环接着一环抓，使查摆出来的问题件件有着落、事事有效果。要抓好建章立制。作风建设只有进行时，没有完成时。要按照习近平总书记对作风建设提出的抓常、抓细、抓长的要求，在抓好近期整改事项落实的同时，着手准备中期整改工作，并将长期整改问题列入议事日程，健全加强作风建设的长效机制，确保改进作风规范化、常态化和长效化。

三要坚持以身作则、以上率

下。要带头抓学习，市委常委班子和各级领导班子、领导干部要及时领会中央、省委新精神、新部署、新常态，并将其贯彻落实到各个领域的具体工作中。要带头抓党建，切实担负起抓管党治党的政治责任，认真履行“一岗双责”，在党建上投入更多时间和精力，真正把党的事情办好。要带头抓作风，把作风建设摆上更加重要位置，带头落实中央八项规定精神和省、市有关要求，带头研究推进教育实践活动，带头遵守守法，带头恪尽职守，带头求真务实，带头深入基层，以自身的率先垂范带出干部队伍的好作风。要带头抓廉政，牢固树立不抓党风廉政建设就是失职的意识，切实推动“两个责任”落实；从自身做起，把握科学内涵，领会精髓要义，更好地提升发展思路举措，更好地推进改革发展稳定各项工作。

四是与做好日常工作相结合。加快打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城，是我们正在着力推进的工作，关系鹤壁发展全局和全市人民福祉。要着眼为经济社会发展提供有力保障，坚持不懈抓好党的建设，抓好经济运行、项目建设、招商引资、产业发展、城乡一体化、民生改善、生态建设等重点工作，保持良好发展势头。

五要坚持搞好结合、全面提升

一是与中央巡视组反馈意见整改落实工作相结合，严格按照省委和市委要求，根据任务分工对号入座，各司其职，密切配合，以整改的实际成效取信于民。二是与学习贯彻全省市县厅级主要领导干部研讨班系列报告特别是省委书记郭庚茂重要讲话精神相结合，认真深入研究，把握科学内涵，领会精髓要义，更好地提升发展思路举措，更好地推进改革发展稳定各项工作。

三是与做好日常工作相结合。加快打造两个构建升级版、建设生态活力幸福之城，是我们正在着力推进的工作，关系鹤壁发展全局和全市人民福祉。要着眼为经济社会发展提供有力保障，坚持不懈抓好党的建设，抓好经济运行、项目建设、招商引资、产业发展、城乡一体化、民生改善、生态建设等重点工作，保持良好发展势头。

会议研究并原则通过了《关于进一步深化和完善党员干部直接联系服务群众工作机制的实施意见》。

市直有关单位负责同志参加会议。

范修芳等出席

提升认识，领会实质，把握精髓，聚精会神抓好党的建设，善始善终搞

好教育实践活动，为我市改革发展稳定提供坚强有力保障。

会议强调，学习贯彻习近平总

书记重要讲话和省委常委班子教

育实践活动“回头看”专题民主生

活会精神。党要管党、从严治党。党

要管党、从严治党的政治责任，认

真履行“一岗双责”，在党建上投

入更多时间和精力，真正把党的事

情办好。要带头抓作风，把党风建

设摆上更加重要位置，带头落实中

央八项规定精神和省、市有关要求

，带头研究推进教育实践活动，带

头遵守守法，带头恪尽职守，带头求

真务实，带头深入基层，以自身的

率先垂范带出干部队伍的好作风。

要带头抓廉政，牢固树立不抓党风

廉政建设就是失职的意识，切实推

动“两个责任”落实；从自身做起，

把握科学内涵，领会精髓要义，更

好地提升发展思路举措，更好地推

进改革发展稳定各项工作。

三是与做好日常工作相结合。加快

打造两个构建升级版、建设生态活

力幸福之城，是我们正在着力推

进的工作，关系鹤壁发展全局和全

市人民福祉。要着眼为经济社会发

展提供有力保障，坚持不懈抓好党

的建设，抓好经济运行、项目建设、

招商引资、产业发展、城乡一体化、

民生改善、生态建设等重点工作，保

持良好发展势头。

会议研究并原则通过了《关于进一

步深化和完善党员干部直接联系服

务群众工作机制的实施意见》。

市直有关单位负责同志参加会议。

深入贯彻落实全省市县厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

扩大开放 提升求进 着力构建商务发展新格局

——访市商务局党组书记、局长蔺其军

本报记者 王峰

安于现状、坐井观天。站在全省全国发展的大局中审视自己，依然存在很多不足。与先进省辖市相比，我市在对外开放程度、对外投资、对外贸易等方面仍存在差距。

面对问题和不足，我们必须始终保持开放思维和合作意识，用全球化的视野审视发展环境和

条件的变化，加快提升对外开放水平。”蔺其军表示，在今后的工作中，市商务局将继续以开放促改革、促转型、促发展。

近年来，在开放招商工作的带动下，我市经济发展迅速。尽管如此，蔺其军依然清醒地认识到其中存在的问题。“全省电子信息产业‘一体两翼’布局中，鹤壁是

重要一翼，但信阳发展速度较快；食品产业素有南有漯河北有鹤壁之称，漯河去年食品工业增加值是我市的3倍。目前我市对外开放程度不高，企业经营者创新意识不强；引进省外、境外资金项目缺乏龙头企业，基地型重大项目支撑；本市企业‘走出去’对外投资、寻求合作少，缺乏开放的视角和理念；

对外贸易虽每年大幅增长，但是总量依然处于全省第三方阵；在电子商务爆炸式增长的今天，我市电子商务企业少，发展平台还不够完善。”

就市商务局如何站位全局，结合全市实际，推进下一步的工作，蔺其军表示，一是深入实施产业招商，二是要清醒认识到存在的一些问题，保持清醒和忧患。要自觉维护团结和谐的好环境，每一名市委回归到一个分子，坚持大局为重，认真贯彻执行民主集中制，心往一处想、劲往一处使，维护好班子的团结和谐，让风清气正环境

以改革促提升 加快生态活力幸福之城建设进程

——深入贯彻落实市委八届六次全会精神

参展企业

星河湾 鹤壁市第三届姻缘会

秋季住宅产业文化节 汽车 建材家装博览会

第一届姻缘会报名2000余人，成功牵手50余对；

第二届姻缘会报名2300余人，成功牵手80余对；

第三届姻缘会来了，单身的你，还不心动……

参展楼盘：星河湾 升龙广场 建业·壹号城邦 南海国际 建设·御景城邦 天逸 双水湾 诚城·桃花源 诚城·卢浮宫 书香铭苑 假日半岛 格林半岛 帆旗大厦 天鹏美景 金湖国际广场
参展车商：开利星空进口豪车、宝马、奔驰、路虎、上海大众、一汽大众、别克、福特、东风日产、雪佛兰、斯柯达、北京现代、广汽本田、广汽传祺、奇瑞、一汽奔腾、广汽丰田、东风标致、长安汽车、吉利全球鹰、吉利帝豪、吉利英伦、东南汽车、广汽菲亚特、东风风神、东风风行、五菱汽车、雪铁龙、Jeep、众泰、华泰、悦达起亚、北汽威旺汽车品牌等，陆地方舟、银泰、吉利泰汽电动汽车等
家居建材：鹤壁超凡装饰、北京著名都装饰、马可波罗瓷砖、索菲亚定制衣柜、冠珠陶瓷、如鱼得水窗帘、沃德散热器、欧诺橱柜、双庆陶瓷、欧丽美家具、香港正开装饰、莲芳木门、华邦陶瓷、富盛陶瓷、金鸡山陶瓷、爱德佳斯木门

房产、汽车、家居建材等各行业均可参展 招商电话：房产：13503929602 汽车：13603925541 家居建材：13803923649

国务院印发《关于促进旅游业改革发展的若干意见》

中小学可按有关规定放春假

综合新华社北京8月21日电 国务院

近日印发《关于促进旅游业改革发展的若干意见》(以下简称《意见》)，部署进一步促进旅游业改革发展。

“孩子放暑假，本想休假一家去旅游，但单位说太忙不批我休假。眼看暑期快结束了，旅游计划泡汤了。”在北京一家民营企事业单位工作的陈先生告诉记者。

像陈先生这样因为无法休假而不能旅游的人不在少数。德国国家旅游局中国首席代表李朝晖说，旅游有两个先决条件：经济条件和时间条件。旅游需“有钱”

的同时还要“有闲”。

《意见》提出，将带薪年休假制度落实情况纳入各地政府议事日程，和为劳动监察和职工权益保障的重要内容，甚至“高等学校可结合实际调整寒暑假时间，中小学可按有关规定放春假，为职工落实带薪年休假创造条件”。

今年7月，在央企工作的小吕报了一家大型旅行社的俄罗斯旅游团。当他兴冲冲赶到机场才被通知，团里一部分人还没落实到莫斯科的机票。原来，这家大型旅行社把这个团转给一个小旅游公司。“我们在

机场等了一晚上，第二天才上的飞机。原本8天的旅行缩水成了7天。像这种随意转包的不诚信行为真该好好管一管。”小吕说。

不仅小吕有这样的遭遇，“黑导游”、“黑旅行社”、景区内部强买强卖、肆意拉客宰客、随意涨价……这些旅游市场不规范、甚至违法的行为，让许多游客“望而却步”。

《意见》提出，加强市场诚信建设，建立严重违法企业“黑名单”制度，依法严厉打击“黑导游”和诱导、欺骗、强迫游客消费等行为，依法严肃查处串通涨价、哄抬价格和价格欺诈的行为。

本报讯（记者 王利英）今年以来，市纪委认真贯彻中央纪委和省纪委部署要求，进一步聚焦党风廉政建设和反腐败斗争，强化监督执纪问责，切实履行监督责任。近日，省纪委纪检监察信息以《鹤壁市纪委聚焦主业责

厘清职责定位，清退各类议事协调机构68个

为了进一步明晰职责，市委印发《关于落实党风廉政建设党委主体责任和纪委监督责任的实施意见（试行）》，明确党委领导班子10项责任、党委主要负责人6项责任、班子成员4项责任和纪委7项监督责任，并制定了10项保障措施，明确了主体责任不落实的8种情形、监督责任不落实的6种情形，从制度上保障了党委与纪委各司其职，密切配合。年初以来，市纪委开展了议事协调机构清理工作，共清退各类议事协调机构68个，保留17个。

8月8日，市委书记魏小东主持召开座谈会，与市委常委、市纪委书记李留心集体约谈各县区委书记、市直重点部门一把手。各县区委书记逐一就落实“两个责任”作表态发言。市委、市纪委组成5个督导组，对各县区、市直各单位落实“两个责任”情况进行专项督导。

充实执纪力量，一线监督执纪人员占比达到62%

前些时，某单位出现违规公款宴请和娱乐问题，在问题查结后，市纪委在给予负责人和其主管部门有关领导党政处分的同时，还对“两个责任”落实不到位的主管部门党委书记、纪委书记进行了诫勉谈话。这是市纪委强化监督执纪问责能力建行“一案双查”的一个具体案例。

年初以来，为了能够集中力量聚焦主业责，市纪委参照中央纪委、省纪委做法，在内设机构调整到位之前，实行委局班子分工先调整、内设机构职能先调整、办案人员先调整的办法，市纪委常委全部领办案件，两名常委专职分管案件，选调公安、检察等机关4名办案能手充实到纪检监察室，新调整7名同志组建了3个办案组专职办案，使一线监督执纪人员所占比例达到机关干部总数的62%。

省纪委刊物专期介绍我市纪检工作经验

履行监督责任

保留农村权益 享受市民待遇

——就我市农业转移人口市民化问题答本报记者问

近期，市委、市政府出台了《关于进一步深化城乡一体化试点工作的实施意见》，其中一个重要的内容，就是对落实和完善农业转移人口市民化政策作了安排部署。为让广大群众全面了解有关政策规定，记者采访了市政府党组成员、市委副秘书长、市委农村工作办公室主任尚欣同志。

记者：为什么要推进农业转移人口市民化？

尚欣：一是为了提高城镇化质量，加快城镇化进程，促进城镇化健康发展，实现农民工在劳动就业、子女上学、公共服务、住房租购以及社会保障等方面享有与当地城镇居民同等的权益，让这部分农民在城市能够定居下来、发展得好。二是为了促进农村经济社会发展，推动农村土地流转，促进农村土地规模化和集约化经营，实现农业及农村经济社会的可持续发展。三是为了缩小城乡居民收入差距，促进城乡共同繁荣。

记者：农民符合哪些条件可以落户我市城镇？

尚欣：实行城乡统一的户口登记制度，在全市范围内取消农业户口与非农业户口性质区分，新登记户口统一规范为“鹤壁市居民户口”，原有户口簿可根据本人意愿逐步更换。

记者：如何推进农业转移人口

第二版）

怦然心动

2014年9月19日~9月21日
会展中心广场

主办单位：
鹤壁日报社
独家冠名：
淇县众意房地产开发有限公司
星河湾咨询电话：5568888
协办单位：

鹤壁盛典置业有限公司、鹤壁大康
鹤壁天鹅湖置业有限公司、天鹅湖置业